

音乐学院领导班子带队深入学生宿舍进行走访调研

为及时关注和准确掌握学生的思想动态、生活学习情况、全面了解学生身心状态，深入一线听取学生心声和意见建议，3月23日晚，学院党委书记罗来成、党委副书记钱丽娟、副院长陈以带领辅导员分别在新老校区深入学生宿舍走访调研。

学院领导在走访过程中，重点检查学生宿舍的用电安全、卫生状况；详细询问大家的在校生活、学习和心理状态，了解学生所思所想所难；反复叮嘱同学们提高安全意识，排查宿舍安全隐患，遇到困难或困惑时，及时向辅导员和班主任反馈；严格教育同学们在学习和生活中遵守学校学院各项管理规定，做到讲规矩，守纪律；积极鼓励同学们在学习之余开展体育锻炼，保持健康良好的生活作息习惯。



通过走访宿舍听取学生心声，学院领导和老师们进一步了解了学生的情况以及实际需求，拉近了和同学们的距离，为后续学生管理服务打下了良好基础。



学院接下来将继续全方位落实立德树人根本任务，做实做细学生工作，把深入学生走访调研作为常态化举措。通过制定学风建设、思政教育相关调查问卷，召开系列学生征求意见座谈会，切实解决学生教育管理工作中的重点难点问题，提升学院三全育人工作成效。